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Promotivna kampanja za privlačenje digitalnih nomada u središnju Istru  

„Živi i radi u središnjoj Istri – Live and work in Central Istria“ 

 

Inicijativa Živi i radi u središnjoj Istri / Live & Work in central Istria Turističke zajednice 

središnje Istre već treću godinu zaredom, uz financijsku podršku Hrvatske turističke zajednice, 

nastavlja sa razvijanjem inicijalnog projekta, čija je glavna namjena razvoj cjelogodišnjeg 

turizma kroz približavanje atraktivne ponude i sadržaja za ciljanu skupinu gostiju tzv. digitalnih 

nomada, odnosno privlačenje istih u regiju, a posebno one koji traže jedinstvenu ponudu 

„sporog, aktivnog i zelenog turizma“. 

Ove godine, tjedan digitalnih nomada ViNomad održao se od 30. rujna do 6. listopada 2024. 

godine, a u njemu je sudjelovalo 17 digitalnih nomada iz Australije, Novog Zelanda, Južne 

Afrike, Južne Amerike, Europe, SAD-a i Velike Britanije. Imali su priliku uživati u vođenim 

degustacijama vina, lokalnoj gastronomiji i radionicama u nadahnjujućim radnim prostorima, 

okruženi ljepotom ruralne središnje Istre 

U 2024. godini, ViNomad je uz pružanje nezaboravnog iskustva digitalnim nomadima, koji 

uživaju u vinu bio usmjeren i na poboljšanje mogućnosti za lokalne domaćine u pružanju 

usluga digitalnim nomadima. Posebnu radionicu vodili su Nomad Stays – globalna platforma 

koja izvještava o sve većoj potražnji dugoročnih smještajnih opcija za digitalne nomade diljem 

svijeta. Hrvatska je popularna destinacija, a uključivanje osnivača platforme Nomad Stays 

velika je prednost za ViNomad, čiji je cilj educirati lokalne vlasnike smještaja i pružatelje usluga 

o tome kako iskoristiti tržište digitalnih nomada. Program je također nudio tri radionice iz 

serije „Nomad Exchange“ koje su vodili digitalni nomadi, a teme su bile stvaranje zajednice, 

kreiranje sadržaja i način života i rada digitalnog nomada. 

 

Program je zamišljen kao autentično iskustvo središnje Istre kroz degustacije vina, lokalnu 

gastronomiju, aktivnosti na otvorenom i radionice u jedinstvenim višenamjenskim prostorima 

te smještaj u udobnim glamping šatorima u obiteljskom smještaju Banki Green Village 

nedaleko Tinjana. Pod vodstvom Turističke zajednice središnje Istre, ovu inicijativu podržavaju 

Digital Nomad Association (DNA) Croatia, Saltwater Nomads, a sufinancira je Hrvatska 

turistička zajednica. Podržava je i Ministarstvo turizma i sporta. 
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Istaknuti dijelovi programa 

 

● Spora učinkovitost i mobilnost: nadahnuto idejom „spore učinkovitosti” (Slow Productivity) 

autora Cal Newporta, taj tjedan promcao je promišljanje načina na koji pristupamo radu i 

životu, a sudionici su mogli doputovati kopnenim putem iz čitave kontinentalne Europe. 

● Lokalna enogastronomija: kroz praktične radionice, koje su vodili lokalni stručnjaci, sudionici 

su imali mogućnost istražiti čuvena vina Istre, kao i ostale delicije. 

● Projekt je uključivao intenzivnu poludnevnu enološku edukacijsku radionicu koju je vodila 

Jacqueline Marovac iz vinarije Domaine Koquelicot iz Gračišća. 

● Avanture u prirodi: Također, mogli su uživati i u šetnjama kroz slikoviti krajolik središnje 

Istre, bogat poviješću i prirodnim ljepotama i to u pratnji vodiča tvrtke Saorsa Outdoor 

(Lupoglav). 

● Radionice za lokalno stanovništvo: digitalni nomadi pripremili su radionice o oglašavanju na 

društvenim mrežama, prodaji i smještaju radnika koji rade na daljinu te tako lokalnom 

stanovništvu pomoći da se što više uključi u rastuće tržište usluga koje je moguće pružati 



digitalnim nomadima. Radionice su bile otvorene za javnost i odvijale su se u Kući vina u 

Gračišću, Kuće od kobasica u Sv. Petru u šumi i Kući istarskog pršuta u Tinjanu. 

● Pokretanje podcasta Živi i radi u središnjoj Istri: u sklopu projekta je snimljena i serija 

podcasta u šest nastavaka, voditeljice Nore Walsh, a koja predstavlja prednosti koje središnja 

Istra nudi digitalnim nomadima i ostalim gostima.  

  

 

 

Osim stvaranja nezaboravnog iskustva za sudionike, program je imao za cilj povezati i 

informirati lokalne domaćine o tome kako iskoristiti rastuću potražnju za dugoročnim 

smještajem među digitalnim nomadima, te kako od digitalnih nomada saznati više o tri ključne 

teme: stvaranje zajednice, sadržaja i životnog stila digitalnih nomada. 



 

 

Iskustvo ViNomad osmišljeno je za radnike koji rade na daljinu s uspješnim karijerama, 

ViNomad nudi mirno okruženje za usredotočen rad te priliku za uživanje u bogatoj eno-

gastronomskoj ponudi središnje Istre. Sudionici su imali pristup resursima koje tijekom cijele 

godine pružaju ponuđači kao što su vodiči, vinarije, restorani i lokalni proizvođači otvoreni za 

suradnju tijekom svih godišnjih doba. Događaj naglašava privlačnost središnje stre tijekom svih 

365 dana u godini, odnosno kao mjesta koja pruža mirno okruženje bez gužvi za posjetitelje 

koji dolaze na duže razdoblje, kao i za izvansezonske posjetitelje. U situaciji u kojoj Hrvatska i 

dalje nastavlja privlačiti digitalne nomade iz cijelog svijeta, ViNomad inovativan je pristup 

promicanju rada na daljinu u ruralnim okruženjima koji nudi kombinaciju stručnog razvoja, 

upoznavanja i uživanja u lokalnoj kulturi te održivog turizma. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nagrade i priznanja 

Za projekt Digitalni Nomadi – živi i radi u središnjoj Istri, TZ središnje Istre osvojila je 3. mjesto 

u kategoriji Transnacionalni tematski turistički proizvodi na dodjeli nagrada ECTN-a 

(European Cultural Tourism Network – ECTN), i to u snažnoj konkurenciji. Nagrada je 

dodijeljena za doprinos održivom turizmu kroz inovativne programe usmjerene na digitalne 

nomade, kao što su Live and work in Central Istria, odnosno Živi i radi u središnjoj Istri, te 

nastavci projekta Digital Nomad In-Residence i Gourmet Getaway Workation. Ovi projekti 

promoviraju produljenje turističke sezone privlačenjem digitalnih nomada na dulje boravke, 

dok istovremeno potiču društveno-ekonomsku korist za lokalnu zajednicu, sve u skladu s 

načelima održivosti. 
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